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Péter Károly, polgármester

Programinformáció: 
Illésné Major Julianna 

06-30/380-4871

Június 3. péntek
18.00 Balaton Art Alkotóközösség  

kiállításának megnyitója  
a művelődési házban

Június 4. szombat
9.00 Piroskereszt-túra

A Lidó strandon:
15.00 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar  

és a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport műsora
15.40 Péter Károly polgármester évadnyitó köszöntője
15.45 A Nyitnikék Óvoda óvodásainak műsora
16.00 Óz, a csodák csodája – zenés mesejáték  

a Budapesti utcaszínház előadásában
17.00 A vonyarcvashegyi Dance Central táncműsora
17.30 Az Arizona Bulizenekar zenél este 8 óráig
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Anyák napi ünnepség Madarak és fák napja

Ismét májusi pikniket tartottunk

Az idén május elsejére esett anyák napja, így a községi ünnepséget már 
a megelőző délután megtartottuk a művelődési ház nagytermében.
Péter Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket e szép 
ünnepen. Ezután megnyitotta az elmúlt évben született vonyarc
vashegyi apróságok fotóiból összeállított kiállítást, virággal köszöntve 
édesanyjukat. A kicsik névre szóló emléklapot kaptak e különleges 
nap emlékére.
Az összejövetelt színes zenei program gazdagította, a zeneiskolás 
gyermekek közreműködésével.

-imj-

Május elsején – miként már több, mint egy évtizede – májusi pikniket 
rendeztünk a vonyarcvashegyi civil szervezetek és baráti közösségek 
közreműködésével a rendezvénytéren. A remek hangulatú főzős 
összejövetelt megzavarta ugyan 
egy kis zápor, de tudjuk, a 
májusi eső aranyat ér! Elfogyott 
a sok finom étek is, így egy 
kellemes közös program után 
térhettek haza az összejövetel 
résztvevői.

-imj-

Az idei szeszélyes május kegyes volt hozzánk. 
Kiszorított egy szép napsütéses délelőttöt, a 
minden évben – nem kis szervezéssel járó – 
Madarak és Fák napján. Fontosnak érezzük 
évről évre tudatosítani gyermekeinkben, sőt 
a felnőttekben is, hogy az embernek egységet 
kell alkotni a környezetével, tehát úgy kell 
élni vele és belőle, hogy közben azt nem éljük 
fel. Ne tartsuk fent magunknak a jogot, hogy 
uraljuk a természetet, hisz itt csak „vendégek” 
vagyunk, s ez a világ szép vendégfogadó! Van 
vize, napsugara, levegője, fái, madarai...
Megrendítő az élet akarata, mellyel egy hatalmas 
fa vagy erdő kifejezi a természeti erőket. Milyen 
céltudatos, és néma ez a létezés! Ugyanakkor 
ezek a hatalmas lények légkörünk oxigénellátását 
is biztosítják, s otthont, életet adnak élőlények 
millióinak.
Ezen a napon játékos vetélkedő keretében 
hívjuk fel a gyermekek figyelmét arra, hogy a 
madarak is mily tevékeny részei életünknek. 
Nem csak szépek, érdekesek, hanem hasznosak. 
Gondozzuk, óvjuk őket. Tudni kell, az itt telelő 
madarakat hogyan, s mivel szabad etetni, és 
hogy azt is csak a költés idejéig szabad (száraz 
magtól a fióka megfulladhat).
Köszönjük az óvoda és iskolapedagógusok  
segítségét, a rajzpályázatra beküldött szebb nél 
szebb rajzokat. Klubtársaink szervező mun káját, 
a finom szendvicseket, mellyel megvendégeltek 
bennünket a bogár röptű, madárfüttyös Szent 
Mihályhegyen.

A Szent Mihály-hegy Védő és  
Vendégváró Egyesület elnöksége

Motoros zarándoklat
Vonyarci és környékbeli motorosok szervez
tek túrát Erdélybe, melynek célja a csík
somlyói búcsún való részvétel volt. A 10 nap 
alatt több mint 3000 km utat tettek meg.

fotók: Világos C
saba
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Zöldhulladék szállítás 
tapasztalatai
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata évente két 
alkalommal zöldhulladék szállítást szervez a helyi közszol
gáltató, Zalaispa Zrt. közreműködésével. Az idei évben is 
tájékoztattuk a tisztelt lakosságot, hogy a zöldhulladékot 
rendezett formában, összekötegelve, max. 110 literes zsák
ban összegyűjtve lehet kihelyezni. Ilyen formában történő 
kipakolás esetén a szállítás megtörtént, a nem megfelelően  
– sokszor ömlesztett formában – kihelyezett zöldhulladékot  
a szolgáltató nem szállította el.

Ezúton felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy 
szíveskedjen a szolgáltató által el nem szállított, és köz
területen azóta is tárolt zöldhulladék elhelyezéséről a 
rendezett településkép érdekében mielőbb gondoskodni!

Az érintetteket a Hivatal levél formájában is megkeresi a 
fenti kötelezettségük teljesítése érdekében.

Szelektív gyűjtőpontok 
rendezetlensége 

– lakossági felhívás –
Sajnos többször tapasztalható a szelektív hulladékgyűjtő
pontok rendezetlensége annak ellenére, hogy a szelektív 
szigeteket kéthetente (nyári időszakban hetente kétszer) 
ürítik. Ismételten felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, 
hogy élhet a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés 
lehetőségével. A háztartások a papír és műanyag hulla
dékot az erre rendszeresített zsákban elszállítás céljából 
kitehetik a házuk elé.
A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés a nyári idő
szakban minden héten kedden történik (jún. 7., jún. 14., 
jún. 21., jún. 28. stb...). Műanyag PET palackot, fóliát, 
és papírhulladékot együtt, a sárga színű, feliratozott, 
emblémával ellátott 120 literes zsákba lehet tenni.
A zsákokat első alkalommal a Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatal térítésmentesen biztosítja, 
majd a közszolgáltató osztja ki, a gyűjtésben hatékonyan 
résztvevő ingatlan tulajdonosok számára, minden kirakott 
zsák után újabb zsák biztosításával.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés mellett 
jelenleg még működnek Vonyarcvashegyen szelektív 
hulladékgyűjtő pontok is az alábbi helyeken:
1. Önkormányzati Hivatal keleti oldala (930 hrsz)
2. Mátyás király tér keleti oldala (504/2 hrsz)
3. Rákóczi utca (1749/2 hrsz)
4. 1483 hrszú közterület  

(vashegyi buszmegálló mögötti terület)
5. Strandi konténertároló (június 1.  augusztus 31.)

A fenti gyűjtőpontokra háztartási hulladékot, lomot, 
építési törmeléket, használt elektronikai eszközöket 
stb. elhelyezni tilos. A gyűjtőpontokon csak szelektív 
hulladékgyűj tésre van lehetőség. A rendezetlen gyűjtő
pontok rontják a település képet. Amennyiben állandó
sul a rendezetlen állapot, a gyűjtőpontok megszünte
tésre kerülhetnek.

Legyen közös érdek az alábbi, településképet romboló 
látvány megszüntetése!

Köszönettel: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának beru
házásá ban, valamint a Zalai Balatonpart Víziközmű 
Társulat anyagi támogatásával újult meg a 71. sz. főút 
melletti járda a Virág Benedek és Déryné utcák közti 
szakaszon.
A beruházás során mintegy 300 m hosszúságban és 1,5 m  
szélességben kap új, térkő burkolatot a Fő utcát szegélye
ző köztér. A kivitelezés már az utolsó fázisban tart, 
várhatóan május 30án fejeződik be. Önkormányzatunk 
szándéka, hogy az elkövetkező időszakban az Iskola és a 
Kossuth utcákig folytatódhasson a fejlesztés, emelve ezzel 
településünk köztereinek színvonalát.

Járdafelújítás
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Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képvise
lőtestülete 2016 áprilisában egy rendkívüli és egy soros 
ülést tartott.

április 12. – rendkívüli képviselő-testületi ülés

A képviselők ezen rendkívüli ülés keretében két pályázat 
beadása mellett döntöttek. Egyrészt támogatták, hogy a 
„Helyi gazdaságfejlesztés” című TOP1.1.315 kódszámú 
pályázat benyújtása révén lehetővé váljon helyi termelői piac 
kialakítása a rendezvénytérként funkcionáló közösségi téren. 
Ennek keretében a közösségi tér területén egy új WC blokk 
kialakítására is sor kerülne, elkezdődne a rendezvénytértől 
kiindulva a Petőfi utcai járda kiépítése, valamint a piactér 
olyan stabil fedést kapna, mely a rendezvények kiszolgálását, 
színvonalának emelését is szolgálná.

Másodsorban támogatta a tisztelt képviselőtestület, hogy 
a Települési környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztések 
című, TOP2.1.315ZA1201600015 kódszámú pályázat 
benyújtására kerüljön. Ennek keretében csapadékvízelvezetés 
kiépítése valósulhatna meg a Helikon utca és az Agyagos utca 
meghatározott részén, valamint a Rákóczi utca teljes hosszán. 
A csapadékvízelvezetés a terepviszonyokhoz igazodóan zárt és 
nyílt rendszerben vegyesen történne.

A testületi döntés alapján mindkét pályázat határidőben 
beadásra került, ezeket befogadták, elbírálásuk folyamatban 
van.

április 28. – soros képviselő-testületi ülés

A munkatervben szereplő áprilisi soros ülés keretében a 
képviselők 11 napirendet nyílt ülés keretében, egy napirendet 
zárt ülés keretében tárgyaltak.

Első napirend keretében tájékoztatást kaptak a képviselők 
a felnőtt háziorvosi, a gyermekorvosi, valamint a fogorvosi 
ellátásról. Dr. Takács Ágnes gyermekorvos örömteli vál
tozásként számolt be arról, hogy a HPV oltás most már 
ingyenes a hetedik osztályos lányok részére, mely oltást 
12 lány kivételével mindenki meg is kapta. Dr. Kiss Zsolt 
fogszakorvost a képviselők a fogszabályzás lehetőségéről 
kérdezték. Miután a képviselők minden területről részletes 
tájékoztatást kaptak, az egészségügyi alapellátásban dolgozók 
munkáját megköszönve, a beszámolókat elfogadták.

Második napirend keretében a Vonyarcvashegy, Gyenesdiás 
Kábeltelevízió Nonprofit Közhasznú Kft. beszámolójának 
tárgyalására került sor. Martonné Kálmán Györgyi ügyvezető 
kiemelte annak nehézségét, hogy hűségidő nélkül miként 
lehet megtartani az ügyfeleket. A Pénzügyi Bizottság elnöke 
külön kiemelte annak jelentőségét, hogy nonprofit szervezet 
lévén a Kft. fő célja a településeken lakók kiszolgálása, nem 

a profitszerzés. A komoly beruházások után a Kft. sikeres 
működését biztosítottnak látja. A beszámolókat követően 
rendeletek elfogadására került sor.

Negyedik napirend keretében elfogadásra került az 
önkormányzat 2015. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról 
szóló önkormányzati rendelet. A 2015. évet az önkormányzat 
1.016.880 e forint összes bevétellel, 841.096 e forint 
összes kiadással, és 175.784 e forint maradvánnyal zárta. 
A zárszámadást követően módosításra került a szociális 
gondoskodás helyi szabályairól szóló 4/2015. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet. A módosítással új ellátási formaként 
került a rendeletbe a házi segítségnyújtásért fizetendő térítési 
díj támogatása. Ezen támogatást kérelem alapján igényelheti 
az, aki házi segítségnyújtásban részesül, amennyiben az 
egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori 
öregségi nyugdíjminimum 400 %át. Enyhítésre került a 
lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás feltétel 
rendszere, összege pedig emelkedett. Változott a temetéshez, 
valamint gyógyszerkiadásokhoz nyújtott települési támo
gatás szabályrendszere is, emelkedett a jövedelemhatár, 
a gyógyszerkiadások pedig bizonyos összeghatárig teljes 
mértékben megtérítésre kerülnek. Mindkét rendelet meg
tekinthető a www.vonyarcvashegy.hu oldalon, illetve a 
Művelődési Ház és Könyvtárban is.

A rendeletek elfogadása után a képviselők a 2015. évi belső 
ellenőrzési tevékenységről szóló tájékoztatót hagyták jóvá, 
majd jegyzői előterjesztés alapján értékelésre került a gyer
mekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2015. évi ellátása.

Hetedik napirendi pont keretében elfogadta a testület 
Vonyarcvashegy Nagyközség Településfejlesztési koncepció
jának alátámasztó munkarészeit, illetve a fejlesztés irányait. 
Ezt követően a testület egy tűzijáték megrendezése céljából 
történő területhasználathoz adta tulajdonosi hozzájárulását.

Kilencedik napirend tárgya a közvilágítás korszerűsítése 
volt. A testület támogatta a település közvilágításának kor
szerűsítését célzó beruházás megvalósítását, és felhatalmazta 
a polgármestert, hogy a beruházás megindításához szüksé
ges tárgyalásokat a vállalkozóval, valamint a hitelintézettel 
folytassa le.

Fentieket követően a strandot érintően került tárgyalásra 
két napirendi pont. Mindkét pont elnapolása mellett arról 
is döntöttek a képviselők, hogy a helyszínen tekintik meg 
a strandra vonatkozó kérelmeket a megalapozott döntés 
meghozatala érdekében.

Zárt ülés keretében tárgyalták meg a képviselők a kikötő 
területén elhelyezni kívánt mobil házak engedélyezésének 
lehetőségét. A tárgyban végleges döntés nem született.

Bertalanné Dr. Gallé Vera, jegyző
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Tájékoztató a parlagfű- és gyom 
mentesítési kötelezettségről
Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az élelmiszerlánc
ról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 
(továbbiakban: Étv.) 17. § (4) bekezdésében foglaltak alapján: 
„A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig 
az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását 
megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vege
tációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”
Az ingatlanok parlagfűvel való fertőzöttségét helyszíni 
ellenőrzés keretében hivatalból vagy bejelentés alapján, 
belterületen a jegyző, külterületen a Keszthelyi Járási 
Földhivatal végzi. A helyszíni ellenőrzésről a földhasználó 
előzetes értesítése mellőzhető. A helyszíni ellenőrzésről jegy
zőkönyv készül. Azok a földhasználók, akik nem végezték el 
a kötelező védekezést, 15.000, és 5.000.000, Ft közötti 
növényvédelmi bírság kiszabására is számíthatnak. A 
bírság kiszabására a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 
jogosult.
Parlagfű elleni közérdekű védekezést kell elrendelni, ha a 
földhasználó a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének 
nem tesz eleget, a mentesítés a földhasználó költségére 
történik.
A földhasználót nem kell értesíteni arról, hogy helyszíni 
ellenőrzés történik az ingatlanán, továbbá nem kell külön 
felszólítani a parlagfűmentesítésre, mivel az Étv. 17. § (4) 
bekezdése úgy rendelkezik, hogy a földhasználó köteles fo
lyamatosan gondoskodni az ingatlana parlagfűmentesen 
tartásáról a vegetáció során, függetlenül a hatóság erre irányuló 
intézkedésétől.
A fentieken túl a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
szóló 16/2013. (IX.17.) önkormányzati rendelet 3. § (1) 
bekezdés a) pontja értelmében a közösségi együttélés 

alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, aki az 
általa használt, illetve tulajdonát képező ingatlant nem műve
li meg, nem tartja rendben, az ingatlanát szükség szerint, de 
évente legalább 5 alkalommal (húsvétig, pünkösdig, július 
15ig, augusztus 20ig, vonyarci búcsúig) gyomtól, gaztól 
nem tisztítja meg, a 20 cmes magasság elérését megelőzően 
rendszeresen nem kaszálja. A 14. § pedig rendelkezik arról, 
hogy a rendeletben meghatározott közösségi együttélés alap
vető szabályait be nem tartó személlyel szemben ötvenezer 
forintig terjedő helyszíni bírság, illetve százötvenezer forintig 
terjedő közigazgatási bírság szabható ki, amely ismételhető.

A jogszabályi rendelkezések alapján kérem a tisztelt 
lakosokat, földhasználókat, hogy a parlagfű és gyom 
mentesítési kötelezettségüknek tegyenek eleget!

Köszönettel: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

Önkormányzati Hivatal hírei

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:

1.) A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tájékoztatója a 2015. évi tevékenységről, előterjesztő: Péter Károly 
polgármester, előterjesztésért felelős: Vas László intézményvezető (felkérésre)

2.) A Szociális Szolgáltató Központ tájékoztatója a 2015. évi tevékenységről, előterjesztő: Péter Károly polgármester, 
előterjesztésért felelős: Varga András intézményvezető (felkérésre)

3.) Beszámoló a közbiztonság helyzetéről Vonyarcvashegyen, a 2015. évben  
végzett rendőri munkáról, előterjesztő: Péter Károly polgármester,  
előterjesztésért felelős: dr. Horváth István r. alezredes (felkérésre)

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselőtestület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete soron következő ülését  
2016. május 26án (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Ismét egy szép kort megért helyi 
lakost, a 90 éves Bordáné Ilus 
nénit köszöntötte nagyközsé
günk önkormányzata nevében  
Péter Károly polgármester.
Egészségben gazdag, boldog,  
hosszú életet kívánunk  
Vonyarcvashegy lakói  
és a szerkesztőség  
nevében is.
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Czeizel Endrével – halála előtt közel egy 
éven át – folytatott beszélgetéseit rögzítette 
kötetben M. Kiss Csaba, mely Két életem, 
egy halálom címmel jelent meg a közel
múltban. A professzor úr súlyos betegként 
vet számot életével, teljes őszinteséggel vall 
sikereiről, kudarcairól, élete küzdelmeiről, 
köz és saját bevallása szerint is kritizálha
tó magánéletéről.
A szerző másmás betűtípussal közli az 
életrajzot, a betegség történetét, a kutató
orvos gondolatait, kiselőadásait s a szerző 
megállapításait.
Czeizel Endre példaképeként tisztelte 
Semmelweis Ignácot, „az anyák megmentőjét”, a könyvben 
megdöbbentő módon szól a magyar messiás tragédiájáról.

Balogh Zoltán miniszter úr méltatásában, 
– mellyel a Semmelweisdíj átadásakor 
köszöntötte a professzor urat – összegezte 
mindazt az értéket, melyet a kiváló tudós
nak köszönhetünk.
A könyvben olvashatunk még többek között 
genetikai és családtervezési tanácsadásról, 
magzatvédő vitaminról, fejlődési rendellenes
ségekkel kapcsolatos kutatásokról, népesség
genetikáról, magyar géniuszokról.
Az igazságot kereső, őszinteségre törekvő val
lomások tanúságtevői egy történelmi kornak, 
melyben Czeizel Endre élt, dolgozott s küz
delmeit vívta. Olvasmányos, tanulságos kötet! 
Ajánlom mindenkinek: kortársaknak, s a mai 
fiataloknak egyaránt!

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

Újabb fúvós sikerek...
Keszthely a Balaton fővárosa, és diákvá
ros. Ez a kijelentés fokozottan igaz volt 
ez év áprilisában, amikor 3500 diák vette 
birtokba néhány napra a települést, a két 
évenként megrendezésre kerülő Újkori 
Középiskolás Helikoni Ünnepségek al
kalmával. A fiatalok tizenhat kulturális 
kategóriában mutatták be tudásukat a 
neves szakmai zsűrinek, valamint egy
másnak. A megnyitó után – ahol a Zalai 
Balatonpart Ifjúsági Fúvószenekar és a 
Vonyarcvashegy Majorett csoport is fel
lépett – elkezdődtek a versenyek.
Zenekarunk szólistái és kamaracsoport
jai szép sikereket értek el. Hangszerszóló 
kategóriában Nagy Dominik harsonán 
bronz (felkészítő tanára Hegedűs Gá
bor), Bernáth Róbert tenorkürtön ezüst, 
Hetesi András harsonán arany, Rézfúvós 
Kvintettünk Milus László, Tóth Martin, 
Erdei Dorottya, Hetesi András, Horváth 
Márton összeállításban arany (felkészítő 
tanáruk Kiss Tamás), Lakatos Viktória, 
Antal Dorottya klarinét duóval arany 
(felkészítő tanáruk Bodnár Sándor) mi
nősítést értek el.
Gratulálunk a fúvósoknak és felkészítő tanáraiknak.

Szezonnyitó 
horgászverseny
Az Arany Híd Horgászegyesület – a 
hagyományoknak megfelelően – idén 
is megrendezte szezonnyitó horgász
versenyét egyesületi tagjai részére. A 
megmérettetés május elsején reggel vet
te kezdetét. Az eredmény ünnepélyes 
kihirdetésére délután, a májusi piknik 
program keretében, a rendezvénytéren 
került sor.

gyermek kategória felnőttek

1. Hetesi Máté Hetesi Zoltán

2. Hetesi Ákos Hetesi Péter

3. Tamás Fanni Farkas Károly

Külön öröm, hogy idén már öt gyermek 
is nevezett a versenyre. Hogy létszámuk 
tovább gyarapodhasson, egyesületünk 
gyermekek részére ingyenes oktatást 
szervez a Pecalakban a tél folyamán, 
így remélhetőleg településünkről ki
lépve, tavasszal már más versenyeken is 
megjelenhetnek az fiataljaink.

Simon Ferenc, elnök
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ISSN 20628161 (online)
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Felelős kiadó: Péter Károly polgármester
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Iskolai hírek
Keszthely – A Kalmár László matematika verseny megyei 
fordulóján szép eredményeket értek el iskolánk tanulói. A 
nyolcadikosok mezőnyében Csizy Gergő 1., Kovács Mihály 
4., Teichert Annkristin 9., a hatodikosok között Merekva 
Gusztáv 7. lett. Merekva Máté 7. o. és Erdei Bálint 5. o. 
középmezőnyben végeztek.
Felkészítő: Bujtorné Nagy Judit

Gyenesdiás – A Kárpáti János Á. M. K. szövegértési versenyén 
6, keszthelyi és környékbeli iskola vett részt.
Az alsósok szép teljesítménye mellett, a hét felső tagozatos 
diákunk közül a Pfeil Anna (5. o.) 3., Andor Boglárka (7. 
o.) 4., Csizy Gergő (8. o.) 3., Szakál Zsuzsanna (8. o.) 1. 
helyezést ért el.
Felkészítő: Fődi Andrea, Szabóné Kiss Krisztina, Pálné Bozzai 
Ibolya, Kósa Tamás

Zalaegerszeg – Két tantárgyból is a Tudásbajnokság megyei 
döntőjébe jutott Csizy Gergő 8. osztályos tanuló. Matema
tikából segédpontokkal maradt csak el az első helyezettől, 
magyar nyelvből 5 ponttal megelőzve a második helyezettet,  
1. lett, így a május 28i szegedi országos döntőbe jutott.
Felkészítő: Bujtorné Nagy Judit, Kósa Tamás

Sárvár – Petanque diákolimpia területi döntőn vettek részt 
diákjaink április utolsó hetében, melyen Vas és Zala megye 
általános és középiskolás diákjai versengtek az országos 
döntőbe jutást jelentő helyezésekért. A népes mezőnyben (12 
iskola 34 triplett csapata) iskolánk 7 csapattal képviseltette 
magát. A rendkívüli időjárási körülményeket figyelembe 
véve jól teljesítettek diákjaink, három ezüstéremmel és egy 4. 
helyezéssel négy csapatunk az országos döntőbe jutott.
Eredmények:
I. korcsoport – II. helyezés (Alexandrova Angelina, Salamon 
Emma Róza, Jordán Máté, Rácz Barnabás)
II. korcsoport – II. helyezés (Németh Lili, Kronig Samira, 
Németh Barbara, Salamon Benedek)
IV. helyezés (Lukács Zétény, Bedecs András, Hetesi Máté)
III. korcsoport – II. helyezés (Erdei Bálint, Simon Attila, 
Töttő Levente, Alexandrov Iliya)
Felkészítő: Károly Kálmán

Nagykanizsa – A Péterfy Tanulmányi Verseny és Művészeti 
Vetélkedő lassan 25 éve színvonalas megmérettetés a Zala 
megyei diákok számára. Az angolversenyen két nyolcadikos 
tanulónk vett részt, Szakál Zsuzsanna (egy ponttal lemaradva 
a dobogóról) 4., Teichert Annkristin a 7. helyen végzett.
Felkészítő: Radóné Karácsonyi Enikő

Vonyarcvashegy – A Tudásbajnokság levelezős verseny 
országos döntőjébe a következő tanulók jutottak:
2. o. Alexandrova Angelina – matematika, angol kezdő
4. o. Miklós József – környezetismeret
8. o. Csizy Gergő – magyar nyelv
Felkészítő: Szabó János, Lestyán Éva, Kósa Tamás

Rezi – Kistérségi Helyesírási versenyen vettek részt alsó 
tagozatos diákjaink. Vastag Zsófia 1., a negyedikes Szabó 
Luca 3. helyezett lett. Részt vett még Andor Bíborka (3. o.), 
Németh Barbara (4. o.).
Felkészítő: Fődi Andrea, Pálné B. Ibolya

Szombathely – A Nyugatmagyarországi Egyetem Savaria 
Egyetemi Központ Regionális Angoltanári Információs 
Központja által megrendezett angol nyelvű drámafesztiválján 
iskolánk angolosai (18 csapat között) Charles Dickens: 
Christmas Carol darabjával arany minősítést szereztek, illetve 
a legjobb díszlet és rendezés díját is megkapták. Teichert 
Annkristin pedig a legjobb főszereplő lett

Vonyarcvashegy – Május 13án nyolcadik alkalommal került 
megrendezésre intézményünkben az angol nyelvű drámafesz
tivál. Hét iskola 10 csapata közül diákjaink arany minősítést 
kaptak. Egyben a legjobb rendezés, Giber Martin a legjobb 
férfi szereplő,Teichert Annkristin a legjobb kiejtés díját kapta.
Felkészítő: Radóné Karácsonyi Enikő

Vonyarcvashegy – Nyolc iskola 30 alsó tagozatos tanulója vett 
részt a 10. alkalommal megrendezett matematika versenyen. 
A korosztálynak megfelelő szintű, elmélyült tantárgyi tudást 
és logikus gondolkodást igénylő feladatok megoldásában szép 
eredményt értek el diákjaink.
A 2. osztályos Alexandrova Angelina 1., Jordán Máté 3., a 3. 
osztályosok között Fóth Lola a 3. helyen végzett.
Felkészítő: Szabó János, Kósáné Sz. Ágnes

Balatonszentgyörgy – A Balatonszentgyörgyi Dobó István 
Általános Iskola olvasmányélményen alapuló angol nyelvű 
társalgási versenyt rendezett a 678. évfolyamosok számára. 
Iskolánk tanulói közül a 8. osztályos Szakál Zsuzsanna 
korosztályában 1., Koma Nikol (6. o.) a 3. helyen végzett.
Felkészítő: Radóné Karácsonyi Enikő
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VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...szeretettel várják meglévő és új vásárlóit.
Folyamatosan bővülő árukészlettel,  

akciókkal várjuk vásárlóinkat.
A soproni sörgyár termékeit  

(Soproni, Arany Fácán, Heineken, Steffl, stb.)  
egész évben akciós áron lehet megvásárolni.

Június 1-től „nyári nyitvatartással” üzemelünk!
8314 Vonyarcvashegy, Kossuth út 1. 

A lámpás kereszteződésben, a tetováló szalonnal egy épületben.

Telefon: +36-83/950-752, +36-30/9935-437

Üdülőhelyi gyűlés
Értesítjük a Tisztelt Üdülőingatlan tulajdonosokat, hogy 

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete

2016. június 17-én, pénteken 19 órától
üdülőhelyi gyűlést tart a polgármester  

és az önkormányzati képviselők részvételével.
Az üdülőhelyi gyűlés helye:  

Művelődési Ház és Könyvtár (Vonyarcvashegy, Fő u. 64.)

Kovács Szilvia ötletgazda, Karcag város alpolgármestere által létrehozott  
„A legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei  

országos programhoz csatlakozva

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata meghirdeti 
„A legszebb konyhakertek” Vonyarcvashegy programot.

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező kertművelő  
és közösség jelentkezését!

Jelentkezési határidő: 2016. június 15.
Jelentkezési lap kérhető és leadható: 

Közös Önkormányzati Hivatal, titkárság (Kossuth L. u. 42.)

Nevezési kategóriák:
Balkon: Erkélyen kialakított Zártkert 1.: Zöldség 
Mini: 10-50 m2 Zártkert 2.: Gyümölcsös 
Normál: 50 m2 felett Zártkert 3.: Vegyes (zöldség, gyümölcs) 
Közösségi: Csoportok, szervezetek által megművelt kertek

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor  
előzetes időpont egyeztetés alapján

Eredményhirdetés: augusztus 25. „Ponty így jó” fesztivál megnyitója

Péter Károly, Vonyarcvashegy polgármestere
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Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Hús Partner Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
SÜTÉS-GRILLEZÉS

CSONT NÉLKÜLI SERTÉSKARAJ 1150 Ft/kg
CSONT NÉLKÜLI SERTÉSTARJA 1050 Ft/kg
SZŰZPECSENYE 1600 Ft/kg
SERTÉS OLDALAS 950 Ft/kg
SERTÉSCOMB 980 Ft/kg
CSIRKECOMB 680 Ft/kg

BOGRÁCSOZÁS
MARHALAPOCKA 1950 Ft/kg
MARHAPACAL 1450 Ft/kg
SERTÉSLAPOCKA 900 Ft/kg
HÁTSÓ CSÜLÖK 740 Ft/kg
HÁTSÓ KÖRÖM 300 Ft/kg

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

Május 23-tól hétfőnként újra nyitva tart üzletünk.  
Várjunk kedves vásárlóinkat sok szeretettel!

A
K

C
IÓ

Minden, ami a szemüveghez kell: 
keretek, lencsék (távoli, olvasó, multifokális, bifokális)

20-30% kedvezmény!
Ne habozzon, kérjen egy jó ajánlatot!
Szemvizsgálat  
bejelentkezés alapján!
Részletek az üzletben. Érvényes megjelenéstől június 15-ig.

Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás Kossuth Lajos út 86.
éjjelnappal hívható:  
0620/9230769 vagy 0630/3486253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Fttól 180 000 Ftig
Koporsós temetés: 130 000 Fttól 270 000 Ftig

További információt az alábbi linken kaphat:
http://szentgloriatemetkezes.kegyelettel.hu

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

egyedi csokrok, plüss  
figurák, ballagási szalagok

EZÜST ÉKSZEREK BALLAGÁSRA  
10% KEDVEZMÉNNYEL KAPHATÓK!

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti       30/42-72-750

Általános iskolai 
ballagásra:

Nyitvatartás:
hétköznap: 8 - 17 
szombat: 8 - 12

Június 5-től 
VASÁRNAP IS 
NYITVA: 9 - 11

Kedves Olvasók, Hirdetők!
A Vonyarcvashegyi Hírmondóba  
a következő címre kérjük elküldeni a 
megjelentetni kívánt cikket, hirdetést:
vonyarcihirmondo@gmail.com

Üdvözlettel: a szerkesztők
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei

Harmadik éve, hogy a nagycsoportba járó gyerekek Sényi László kézilabda 
edző vezetésével, heti egy alkalommal kézilabda edzésen vesznek részt. Ebben 
a nevelési évben a Katica csoport gyermekei élvezhetik ezt.
Célunk, a kézilabda megszerettetése mellett, hogy a rendszeres mozgás 
fontos ságára neveljük a gyerekeket, akiknek koordinációs képességük mellett 
kitartásuk és állóképességük fejlődik. Mindemellett a csapatban való játék a 
szocializációs képességeiket is jelentősen fejleszti.
Köszönjük fáradhatatlan, lelkes munkáját! A gyerekek számára nagy élmény, 
és képességeik láthatóan egyre jobbak. Bízunk abban, hogy Laci bácsi még 
hosszú évekig ilyen odaadással tesz azért, hogy a gyerekek már kis korukban 
megszeressék a kézilabdát!

Trezsenyik Zsuzsánna, intézményvezető

A III. Nyitnikék napok rendezvénye
inek keretében újra meghirdettük a 
hulladékból készített tárgyak, játé
kok, bábok kiállítását a környezettu
datosságra nevelés jegyében.
A kiállítás megnyitóján volt óvo
dásunk, Miklós Rozália népdalo
kat énekelt, majd a Katica csoport 
gyermekei, Frankó Ágnes és Rosta
Streicher Adél óvodapedagógusok 
vezetésével, énekes játékfűzéssel kö
szöntötték a megjelenteket.

Péter Károly polgármester úr köszön
tése után átadtuk a díjakat a sikeres 
részvételért és a kiemelkedő alkotó 
munkáért a meghirdetett gyermek
csoport, egyéni gyermek, egyéni fel
nőtt és családi kategóriákban.
Az idén újabb települések óvodái 
csat lakoztak a pályaműveket készí
tőkhöz. Örömmel láttuk vendégül 
a zalaapáti Csupacsoda Óvoda, a 
badacsonytomaji Pipitér Óvoda, 
a zalaegerszegi Kis úti Óvoda és a  

Gyermeknapi Piknik
Szeretettel várunk minden kedves 

érdeklődőt a Vonyarcvashegyi 
Nyitnikék Óvoda hagyományos 
családi rendezvényére, melyet  
május 28án tartunk  

15 órai kezdettel  
az Óvoda udvarán.

Kicsi és nagy vendégeinket többek 
között játszóházzal, játékos 
vetélkedőkkel, buborékfújó 

eszközökkel, csillám tetoválással, 
zsákbamacskával, valamint 

tombolával várjuk, de lehetőség lesz 
házi sütemények, friss limonádé, 

sült kolbász, virsli, hasábburgonya, 
vattacukor és egyéb finomságok 

fogyasztására is.

Jöjjenek, és töltsenek el velünk, 
gyermekeikkel és unokáikkal egy 

vidám családi délutánt!

Kézilabda a Katica csoportban

cserszegtomaji Pipacs Óvoda csoportjait, és  
alkotásaikat.
Pályaművek érkeztek újra a keszthelyi Életfa, 
a gyenesdiási, balatongyöröki és a kiállításnak 
helyet adó vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 
csoportjaitól. Kiemelkedő munkák szület
tek óvodapedagógus kolléganők, dajka nénik 
ügyes keze által, de óvodásaink egyéni és csa
ládjaik alkotásait is büszkén említhetjük.
A kiállítás készítése Horváth Annamária, Csil
lag Vincéné és Majorné Takács Klára óvoda
pedagógusok keze munkáját dicséri. Évről évre 
a kerámia díjakat Káliné Szabó Anikó óvoda
pedagógus kolléganőnk készíti, köszönet érte.
A kiállítás három héten át várta a látogatókat.

Trezsenyik Zsuzsánna, intézményvezető

„Ne dobd ki! Alkosd újra!”
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A Balaton Art alkotóközösség hírei

Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei

Vonyarcvashegyi óvodánknak szép, tágas udvara van, de sajnos esős időben 
nem tudtuk megoldani a gyerekek levegőn való tartózkodását, és biztosítani 
mozgásigényük kielégítését.
Ezért vettük – gyerekek, felnőttek egyaránt – nagy örömmel birtokba az elkészült 
fedett teraszt. Kellemes árnyékot és hűs levegőt biztosít az új építmény úgy, 
hogy nincs sötét a közvetlen közelében lévő csoportszobában. Ezt az átlátszó 
polikarbonát fedésű ablakokkal érték el. Bízom abban, hogy nyáron is kellemes, 
árnyékos helyet találunk alatta a rekkenő melegben!
Szeretnénk köszönetünket kifejezni Péter Károly polgármester úrnak és 
a képviselőtestület tagjainak, hogy támogatták kérésünket. A tervezés 
Pikó Gábor érdeme, a kivitelezést Major Lajosnak és a TÜCS dolgozóinak 
köszönhetjük.

Az óvoda dolgozói és gyermekei nevében: 
Trezsenyik Zsuzsánna, intézményvezető

Az Anyák napi ünnepségre minden 
évben izgalommal készülnek a gye
rekek, felnőttek. Köszöntő verseket, 
énekeket tanulnak, és az anyukák előtt 
titokban tartva készülnek a meglepetés 
ajándékok.
A szépen feldíszített csoportszobákban, 
ünneplő ruhákba bújt gyereksereg vár ta 
az anyukák, nagymamák érkezését, hogy 
kedves kis műsorukkal felköszöntsék őket. Jó 
volt látni a meghatódott, boldogan mosolygó, 
büszke anyukák, nagymamák arcát, és a jó 
volt hallani a csilingelő gyermekhangokat!

„Anyák napja felvirradt,  erre vártunk régen, vígan süt a kedves napja,  odakünn a réten.
Szedjük színes csokorba,  ami jót kívánunk, 
Édesanyát köszönteni,  most elébe állunk.”

A gyenesdiási Zöld hetek alkalmából 
meghirdetett „Tetőtől talpig egészség” 
című játékos vetélkedőn a II. helyet 
érte el óvodánk Katica csoportjának hat 
fős csapata, melynek tagjai voltak: Kö
tél Nimród, Bóbics Dalma, Pali Noel, 
Kovács Jázmin, Vastag Laura, Bertalan 
Botond.
A gyenesdiási Zöld hetek alkalmából 
meghirdetett „Így védem az egészsége
met!” című rajzpályázaton Kovács Jáz
min a Katica csoportból „Varázsceruza” 
díjas lett.

A Madarak és Fák Napján a Szent Mi
hálydombon rendezett rajzpályázaton:
I. helyezést ért el gyönyörű munkájáért: 
Kovács Jázmin a Katica csoportból, és 
Szemethy Róza a Süni csoportból.
II. helyezett lett Horváth Alexandra a 
Katica csoportból.
III. helyezést kapott Csák Boglárka a 
Katica csoportból és Jasek Hanna a 
Csigabiga csoportból.
Különdíjjal jutalmazták Murányi Zol
tán, Horváth Zsombor, Székely Márton 
és Miklós János munkáját, akik mind
annyian a Süni csoportba járnak.

Új fedett terasszal bővült óvodánk épülete

Anyák napja óvodánkban
Akikre büszkék 
vagyunk!
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PROGRAMOK
Petanque Balaton kupaA VSE Petanque Szakosztálya és a  Művelődési Ház és Könyvtár idén is megszervezi a „Balaton kupa” nyílt, triplett petanque bajnokságát Vonyarcvashegyen,a Petőfi és Erkel utcák kereszteződésében levő parkolóban 2016. június 19-én, vasárnap.Nevezés a helyszínen 8.30 és 9 óra között, versenyindítás 9 órakor.Minden csapat a saját készletével játszik,  a helyszínen nincs mód játékeszköz bérlésére.Várjuk a játszani vágyókat  és a sportág iránt érdeklődő nézőket! Illésné Major Julianna Szabó Anna  mhk. igazgató szakosztályvezető

A Kaktuszgyűjtők Országos Egyesületének Keszthelyi Csoportjajúnius 10-11-én (pénteken és szombaton)  árusítással egybekötött
KAKTUSZKIÁLLÍTÁSTrendez Vonyarcvashegyen, a művelődési házban.A kiállítás mindkét napon 10-től 17 óráig lesz látogatható. A Kaktuszgyűjtők szeretettel várják az érdeklődőket!

programajánló
június 4.

IX. Piroskereszt túra

június 11-12.
Nemzetközi  

strandkézilabda torna

június 25.
Vonyarci nyargalás
 Hagyományteremtő  

családi sportnap

VonyarcWeekend

http://vonyarcweekend.info

Szeretettel várjuk mind a nyaraló
tulajdonosokat, mind a helyi lakosokat  

a Lidó Strandon megrendezésre  
kerülő sportos hétvégékre.

május 27-29. és június 3-5. 
Belépő: 4.500,- Ft/fő

A belépő a következőket tartalmazza: 
bográcsozás • minigolf • szörfoktatás 

íjászbemutató és íjászat • sportversenyek
Gyere és töltsd aktívan a hétvégét!

Szervező: Pintér István
június 24. péntek

19.00	 Ünnepélyes	m
egnyitó,	köszöntőkkel

,	 

sörös hordó csapraverésével

20.00	 DEÁK	BILL	GY
ULA	élő	koncertje

22.00 Utcabál a Héliosz zenekarral

június 25. szombat

19.00	 Bohócműsor	gyerekeknek

20.00 A Tihanyi Musical rock & roll estje

21.00 Utcabál az Echo együttessel

június 26. vasárnap

19.00	 Rosta	Géza	in
teraktív	verses-zenés

	műsora

20.30	 LORD	élő	konc
ert

22.30 Retro zene DJ. Mike-val

Finom
 házi sörök, 

ízletes falatok, tarka 

kirakodóvásár várja 

a látogatókat.

Szent Iván-éji tűzgyújtás

A hagyományoknak megfelelően, a Szent Ivánéji tűzgyújtást június 23án este tartjuk a Lido strandon.
20.00  Zalai Balatonpart Ifjúsági Fúvószenekar és a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport műsora20.45  A Szent Iván éji szokásról ismertető,  majd alma fóliázása parázsban sütéshez21.00  Máglygyújtás

21.00  Boombatucada ütőegyüttes műsora
21.30 Almasütés a parázsban,  

meghitt beszélgetés

Programinformáció:
Illésné Major Julianna, 30/380-4871

Szent Mihály-dombi zenei esték
A „Zene Európai Ünnepnapja” tiszteletére 

SOMOS ZOLTÁN és FARKAS EDINA 
klasszikus dalestje 

a Szent Mihály-kápolnában  
a Szentmisét követően,

június 19-én  
kb. 20 órától.
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